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Notă de prezentare a Procedurii Operaționale ”Emiterea avizului tehnic de racordare la rețeaua 

electrica de interes public deținută de operatorul de transport și de sistem” 

 

Procedura operațională ”Emiterea avizului tehnic de racordare la rețeaua electrică de interes public 

deținută de operatorul de transport și de sistem” (Procedura) a fost elaborată de C.N.T.E.E. 

Transelectrica S.A. și transmisă spre avizare ANRE prin adresa C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. nr. 

14945/03.07.2015, înregistrată la ANRE cu nr. 50128/07.07.2015, în conformitate cu prevederile art. 66 

alin. (2) din Regulamentul privind racordarea utilizatorilor la rețelele electrice de interes public, 

aprobat prin Ordinul ANRE nr. 59/2013, cu modificările și completările ulterioare (Regulament), 

potrivit cărora procedurile elaborate de operatorii de rețea, ce conțin prevederi referitoare la racordarea 

utilizatorilor la rețeaua electrică, se avizează de autoritatea competentă.  

Procedura este elaborată în conformitate cu prevederile Legii energiei electrice și a gazelor 

naturale nr. 123/2012, cu modificările și completările ulterioare, Regulamentului privind racordarea 

utilizatorilor la rețelele electrice de interes public, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 59/2013, cu 

modificările și completările ulterioare și Conținutului cadru al avizelor tehnice de racordare, aprobat 

prin Ordinul ANRE nr. 74/2014. 

Procedura prevede etapele privind emiterea avizului tehnic de racordare a instalațiilor utilizatorilor 

la rețeaua electrică de interes public deținută de operatorul de transport și de sistem. 

 De asemenea, procedura prevede responsabilitățile structurilor organizatorice și funcționale din 

cadrul C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., în vederea emiterii avizelor tehnice de racordare a utilizatorilor 

la rețeaua electrică de interes public deținută de operatorul de transport și de sistem. Procedura se 

aplică în relația dintre C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. și utilizatorii care solicită avizul tehnic de 

racordare la rețeaua electrică de interes public deținută de operatorul de transport și de sistem, precum și 

în relația dintre structurile organizatorice și funcționale din cadrul C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. în 

procesul de emitere a avizelor tehnice de racordare a utilizatorilor la rețeaua electrică de interes public 

deținută de operatorul de transport și de sistem. 

Procedura detaliază etapele ce trebuie parcurse de către utilizatori în vederea obținerii avizului 

tehnic de racordare la rețeaua electrică de interes public deținută de operatorul de transport și de sistem, 

după cum urmează: 
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- etapa preliminară de documentare și informare a utilizatorului, la solicitarea acestuia, privind 

condițiile și posibilitățile de realizare a racordării la rețea; 

- depunerea cererii de racordare și a documentației anexate cererii de racordare; 

- încheierea contractului pentru elaborarea studiului de soluție; 

- avizarea studiului de soluție; 

- analiza documentației anexate cererii de racordare; 

- emiterea de către C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. a avizului tehnic de racordare, ca ofertă de 

racordare. 

Procedura conține o serie de anexe care se referă la: 

- diagrama de activități necesare emiterii avizului tehnic de racordare; 

- formulare privind cererea de racordare, fișa de control a documentației necesare emiterii 

avizului tehnic de racordare, scrisoarea de solicitare de completare a documentației, scrisoarea 

de returnare a documentației, scrisoarea de înaintare către utilizator a avizului tehnic de 

racordare, scrisoarea de informare a solicitantului referitoare la faptul că documentația depusă 

este completă; 

- avize tehnice de racordare – cadru a locurilor de consum, locurilor de producere sau locurilor de 

consum și producere. 

Menționăm că Procedura a fost publicată pe pagina de internet a ANRE, ca document de discuție, 

încă din data de 11.06.2014 însă, întrucât cadrul legislativ a suferit modificări și completări, C.N.T.E.E. 

Transelectrica S.A. a actualizat Procedura în conformitate cu prevederile reglementărilor în vigoare. 


